

本周六 水皮郑州再次“论市”

市民拨打本报热线 67655029 免费索票

本周六,我国著名财经评论家水皮将再次莅临郑州,为省会的投资者带来“水皮·2008 中国经济巅峰对话”理财盛宴。据了解,本次活动是招商银行郑州分行第二届理财教育公益行中的一个重要环节。

提起水皮,郑州的投资者并不陌生。他是《华夏时报》的总编辑,中国著名财经评论家,中央电视台和北京电视台特约评论员。因其擅长“以新闻手法

解读经济方略,以专家视角点评财经事件”而开办财经评论专栏“水皮杂谈”,在财经界和新闻界受到瞩目。其对国家宏观经济的解读、投资和资本市场的评论,具有很强的前瞻性和重要影响力。上次应邀来郑举行报告会时,就曾出现一票难求的热烈局面。

据招商银行郑州分行相关人员介绍,本次报告会将于5月31日(本周六),在省人民会堂一楼大会堂全天举

行,共计两场。第一场是9:00~12:00,演讲的主题是“人民币升值背景下企业如何掌舵”;第二场是15:00~18:00,演讲的主题是“人民币升值背景下家庭投资理财之道”。

有意参加水皮报告会的市民可以拨打本报热线 67655029,免费索票。数量有限,先到先得,也可以到就近的招商银行营业网点咨询相关索票事宜。

晚报记者 来从严



理财需把握人生阶段

大部分投资者,在刚开始理财时,往往会有这样的疑问,自己理财的方向在哪里?

很多人面对这样的问题,常常只要答案,不问理由,甚至很容易就跟随亲朋好友进行相同的投资或理财活动。这样的话,在不了解自己需求的情况下,采取了不适当的理财模式,反而造成了财务危机。

其实,在理财时,应该认清自己生活上的真正需求,以及达到此需求所需要的经济规模,拟定计划,按部就班执行,才可摆脱盲目,真正掌控自己的财务安全。

现今,我们面临的经济安全挑战越来越多,在每个阶段都面对着不同的挑战,因此,财务上的需求也不同,所适合的理财心态与模式也不相同。

认清自己真正的财务需求,是掌控自己生活水准的原则。我们在每一个阶段的财务需求都会不一样。

刚踏入社会:

刚踏入社会的时候,主要是累积和充实自己面对社会历练所需的资本,或是准备步入家庭的储备资金,在理财上可以比较积极。毕竟此时可学到的经验最宝贵,年轻就是金钱,一切仍有机会重新来过。

结婚生子后:

结婚生子后,理财需求则转向购置房屋或准备子女的教育经费。理财心态应保守、冷静,尤其应保持一定的预算,以安全及防护为主。通过不同比例的资金配置,逐步强化,也就是说,先存够保障安全的资金后,才逐步增加风险性,如股票、基金等投资。而在财务稳固后,再采取较积极的投资模式,保险往往是这一个阶段不可忽视的理财重点之一。

步入中年期:

到了40~50岁,生活大致稳定,收入也较高,孩子也长大,可以开始为自己的未来退休生活打算,想清楚自己在退休后期望什么样的生活水准与生活计划。在安排好自己养老和医疗的费用后,投资心态应更为谨慎,可以逐步加强固定收益型工具的比重。此时,定期检查投资成果是必须的。

进入养老期:

到了50岁之后,进入安养期,就应该少做积极性投资,一切以保本为宜。进行一切投资,首要的任务就是要保证本金的安全。此时的理财投资,可以考虑选择国债等稳健收益类型的理财产品为主。

吴燕



晚报记者 赵楠/图

中国银行河南省分行与郑州市第五人民医院联合开展

“送光明 看奥运”大型慈善公益活动

2008北京奥运会即将举行,中国银行河南省分行联合郑州市第五人民医院开展“送光明、看奥运”大型慈善公益活动,帮助更多的眼病患者重见光明,观看奥运,参与奥运,分享盛世奥运带来的和谐欢乐。



■ 2008年5月29日至2009年5月28日,中银信用卡客户凭信用卡在郑州市第五人民医院卓美眼科进行眼部检查可减免五项费用(挂号费、诊查费、视力检查费、裂隙灯检查费、眼底检查费)。

■ 2008年5月29日至2008年6月29日,眼病患者可以到河南中行全辖各网点报名,郑州市第五人民医院卓美眼科将从报名人员中筛选150名白内障患者和50名近视眼患者实施免费手术,报名的其他眼病患者可减免手术费500-1000元。

■ 2008年9月1日至2009年5月28日,每月从报名人员中筛选出10名白内障患者实施免费手术,报名的其他眼病患者可减免手术费500-1000元。

报名条件:低保、孤寡、残疾、无业性白内障患者或贫困大学生、参军报警人员等。中银行信用卡客户以及军烈属。市县级以上劳模等荣誉获得者可获得优先。



中国银行河南省分行全辖网点均可报名,详情可到中行各网点咨询。

垂询电话:中国银行客服中心95566 郑州市第五人民医院卓美眼科0371-63855998

